
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 59

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和4年度】

吹田市立吹六留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 73 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 80.8
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

7人 0人 1人 59人

100%

51人

49人 8人 2人 0人 59人

合計

86.4% 11.9% 0.0% 1.7%

少し思う 思わない わからない

59人

74.6% 15.2% 5.1% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

5.1%

9人 3人44人

0.0% 100.0%32.2% 30.5% 25.4% 11.9%

１　お子様の学年

19人 18人 15人 7人 0人 59人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

83.0% 13.6% 3.4% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率 66.1% 27.1% 1.7% 5.1% 100%

16人 1人 3人 59人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

39人

100%81.4% 15.2% 0.0% 3.4%

育成室での友達関係は良好である。

48人 9人 0人 2人 59人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

59人

83.0% 11.9% 5.1% 0.0% 100%

49人 7人 3人 0人

12人 0人 1人 59人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

78.0% 20.3% 0.0% 1.7% 100%

46人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3 / 6 ページ



（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

79.7%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

15.2% 5.1% 0.0% 100%

47人 9人 3人 0人 59人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

50人 7人 0人 2人 59人

84.7% 11.9% 0.0% 3.4% 100%

44人 12人 1人 2人 59人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

74.6% 20.3% 1.7% 3.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

53人 5人 1人 0人 59人

89.8% 8.5% 1.7% 0.0% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

土曜保育を毎週実施してほしい。

25.4% 15.2% 42.4% 17.0% 100%

42人 2人 13人 2人 59人

71.2% 3.4% 22.0% 3.4% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

15人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

35.6% 23.7% 23.7% 17.0% 100%

25人 10人 59人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

71.2% 11.9% 13.5% 3.4% 100%

21人 14人 14人 10人 59人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

42人 7人 8人 2人 59人

9人

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

その他の御意見

くさぶえの運営には満足しています。
利用したことのない方や、一部の意見で改悪されないことを願います。

子供が学童利用中に、食事等で金銭が発生するような事案があった場合は、職員と子供のみの判断で
決めるのではなく、必ず親に電話連絡等で確認してください。勝手に食事代を徴収されるのは困る。

先生の数が足りていないのか子供の人数が多い時は、先生が一日中怒鳴っていると聞いているので、
先生の数を増やすなりして、心に余裕を持って保育できる環境をつくっていただければ、子供も嫌が
らずに行ってくれると思います。

19時まででもありがたいですが、できれば19時30分や20時まであるととても安心します。
学童で宿題をして帰ってくるのがとても助かります。
お誕生日会や、定期的に楽しめるイベントもしてくれてありがたいです。夏休み中のクッキングは本
当に助かりました。
LINEでやりとりできるのがタイムリーに行えたり、手軽さもあったりで非常に助かります。

補助が必要な生徒に対する送り迎えの強制はやめてほしいです。
行きは自分で登校しているのに、帰りは送り迎えが必要な理由がわからない。
見守りや補助は必要だが、一人で帰宅できる児童に対して、ケースバイケースで対応してほしい。
長期休みなど、毎日送り迎えが必要なため、親の負担が大きすぎる。
補助をやめざるをえなかった。

いつも先生方には、子供の事を考えみてくださっていて感謝しています。
負担にはなると思いますが、他の市のように毎週土曜の預かりはあってほしいです。

年末の開室日の延長、年度末の開室をすべき。

上の2人は市外で公営の学童に通っていましたが、比べ物にならないくらい良いです。
先生も取組も申し分ないです。
学童でこんなに差があるなんて思いませんでした。

きめ細やかに行事や遊びなど考えてくれ、親の負担減になる様な取組など取り入れてくれたりと、非
常に助かっている。
利用状況によるところであるが、可能であれば長期休暇の場合だけでも、高学年の受入れをお願いで
きれば有り難く思う。

※自由記述

子供を安心して預かってもらえるので感謝しています。
先生方どの方も大変接しやすく、子供を良くみてくれます。

くさぶえ学級は民間ですが、正直最初は民間ということだけで不安でしたが、3年間通い続け、もう
その心配は払拭され先生の子供たちに対する対応や想い、情熱には大変感謝しています。
子供も毎日楽しみに通っています。

民間委託になったとしても先生が良ければすごくいいと思う。

4年生で卒室ではなく、大阪市のように6年生まで利用させてほしいと切に願っています。

普段からいろいろな催しを計画してくださり、退屈することなく、また他学年との交流も持て、とて
も楽しそうにしていて感謝しています。
ただ、学校と学童保育間の連携はどうなっているのか、学校で起きたこと(ケガや学校、学童の欠
席）をどの程度まで伝えていただけるのかが分かりません。
子供が自分で伝えることができる年齢ではありますが、どういう取り決めになっているかを知りたい
です。

下級生がうるさくて勉強できないし、静かにさせないと上級生が怒られるので行きたくないとよく
言っていましたが、くさぶえで遊ぶこと自体は楽しく、先生も好きだとは言っているので、1クラス
の人数を減らして保育していただけると良かったです。
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